

泰安提高低保标准和补助水平

农村低保每人每年 1400 元

本报泰安6月8日讯(记者李虎)记者从泰安市人民政府获悉,综合考虑经济增长和物价增长等因素,泰安市决定提高城乡居民最低生活保障标准和补助水平,其中农村最低生活保障标准提高到每人每年1400元以上。

按照通知要求,泰山区、岱岳区、泰安高新区、泰山景区城市最低生活保障标准提高到每人每月

310元,其他县(市)根据各自经济发展状况,城市低保标准在原基础上提高20元以上,各县(市、区)月平均补助水平要在原基础上提高15元以上。

在此次调整中,农村最低生活保障标准提高到每人每年1400元以上。泰山区、泰安高新区、泰山景区、新泰市、肥城市农村低保标准要达到1500元以上,各县(市、区)

月人均补助水平要在原基础上提高15元以上。

据了解,提高城乡居民最低生活保障标准和补助水平是泰安市委、市政府2011年为民办好的实事之一。此次调整是为了切实保障城乡低保对象基本生活,促进社会和谐,综合考虑经济增长和物价增长等因素,经市政府同意后进行的调整。



社区大舞台

近日,财源街道办事处启动社区大舞台活动,开展丰富多彩的文化活动。图为财源新村社区开展的以“新村新貌新财源”为主题的专场文艺汇演。

本报记者 熊正君 摄



畸形恋爱结恶果

5月29日,一男子因为女友提出分手,竟然持刀潜入她在宁阳的家中,企图劫持女友,因为女友的父亲阻拦,该男子竟然将女友的父亲捅死,并将女友捅成重伤。(齐鲁晚报)6月2日报道

恋爱本该是甜蜜的,一男一女走到一块成为恋人,是缘分,而因为各方面不合适两个人分开也是无可厚非,如果一个男子已经有了妻儿,还要和别的女人在一起,整天只知道游手好闲,专门压榨女友,这种不负责任的男人更应该离得远远的。宁阳人胡艳(化名)决然离开这名男子时,换来的却是父亲被捅死,自己被捅成重伤的结果。

被逮捕的嫌疑人杜某和受伤的胡艳谈的就是一场畸形恋爱,是不被道德和法律所容许的,注定以分手收场。

近几年,因为畸形恋爱导致

的案件频频发生:嘉兴一男子因为相恋多年的女友嫁给别人,持刀将女友和其丈夫捅伤;广东一女子为帮男友“搞钱”竟然充当男友盗窃的司机。这些恋爱不再是个人问题,已经触及到法律。

现代社会,任何东西都是造成的,恋爱、婚姻也不例外。恋爱、婚姻关系仅仅合得来是完全不够的,它有一种责任在里面,也许你爱他(她)不可自拔,但是分手时也应该彼此祝福,而不是伤害对方。也许是现代社会暴力因素太多,让人们的心里都有些扭曲,对于原本就很自然发生的事情不能接受,运用暴力硬要改变结果,最终只能以悲剧收场。人们应该淡定一些,将过于急躁的心态放平,恋爱婚姻急不得,更无法强求。人们要享受恋爱的甜蜜,而不是制造一起起恋爱悲剧。

本报记者 熊正君

体彩开奖结果

排列三 第11152期 9 7 4
排列五 第11152期 9 7 4 1 0
22选5 第11152期 05 06 13 15 18
大乐透 第11066期 06 13 18 20 33+09 10

泰安健全完善旅游业维权机制

200元以下纠纷消协先行赔付

本报泰安6月8日讯(记者李虎)8日,记者从泰安市人民政府获悉,为打击旅游业不法经营行为,健全完善维权机制,泰安市建立投诉和解联络机制和小额旅游投诉先行赔偿制度。对案值200元以下的小额旅游投诉,确系经营者违规导致游客利益受损,由当地消协先行赔偿,事后再向被诉单位追缴。

据了解,为营造和谐旅游环境,提高游客的满意率,泰安市创新维

权方式,建立投诉和解联络机制。在全市范围内确定一批有实力、信誉好、能够自觉维护消费者合法权益的经营单位或企业作为消费者协会投诉和解联络单位,设立投诉和解员并进行专业培训。消费者协会负责向各联络单位宣讲有关条例和知识,指导其建立完善的投诉和解制度。当投诉和解联络单位发生旅游消费纠纷时,投诉和解员在维护消费者和经营者双方权益的前提下,严格按照和解制度的

要求,引导双方当事人以协商和解的方式快速解决消费争议,提高消费争议解决工作的质量和效率。

同时,为创造和谐环境,泰安市还建立了小额旅游投诉先行赔偿制度。对案值200元以下的小额旅游投诉,经调查核实,确系经营者违规、违法行为导致游客利益受损的,由所在地消费者协会先行代经营者对游客进行赔偿,事后再由热心的消费者协会向被投诉单位进行追偿。

三大产品成“中国航天专用产品”

山东华兴集团携手航天事业

本报泰安6月8日讯(记者路冉冉)8日,宁阳县人民大会堂热闹非凡。当日上午,山东华兴集团与中国航天基金会签署“中国航天事业合作伙伴”合作协议,集团生产的“华兴”牌纯棉纱线、麻棉纱线和旗下的“海斯摩尔”牌壳聚糖纤维材料、“海慈密语”牌内衣三大类产品成为“中国航天专用产品”。

签约仪式上,中国航天基金会授予华兴集团生产的“华兴”牌纯棉纱线、麻棉纱线和旗下的“海斯摩尔”牌壳聚糖纤维材料、“海慈密语”牌内衣三大类

产品为“中国航天专用产品”,并进行了授牌。用海斯摩尔做成的壳聚糖特种功能布将被应用于“天宫一号”、“神州八号”,成为神舟专用产品。

中国航天事业合作伙伴是中国航天事业最高级别的合作类型,甄选的条件和程序非常严格,其产品、技术、服务享有在所领域内唯一可使用“中国航天事业合作伙伴”、“中国航天专用产品”标识的相关权益。

据了解,山东华兴集团是一家集海洋生物科技纤维、生物医疗、卫生用纺织品、航天航空等

产业用纺织品、棉纺、混纺纱线的研发设计、加工、生产、销售为一体的大型高新技术企业集团。近年来,集团开发研制了从阿拉斯加深海雪蟹中提取的“海斯摩尔”牌纯天然绿色纤维——壳聚糖纤维,以壳聚糖纤维为主要材料的“海慈密语”牌内衣已经畅销多个国家和地区。这种内衣在与皮肤接触时可激活体液中的杀菌酵素,具有活化组织的功能,并且具有抑制微生物、细菌繁殖以及消炎的作用,这些都是其他非天然抗菌材料无法比拟的。